

Deva, 26 martie 2015

Comunicat de presă

Creșterea atractivității spațiilor publice și îmbunătățirea gradului de confort urban în Deva prin Regio – Programul Operațional Regional

Astăzi, 26 martie 2015, a avut loc în Sala de ședințe a Primăriei Municipiului Deva semnarea contractelor de finanțare pentru proiectele **Amenajare Piața Arras** și **Reabilitarea și refuncționalizarea spațiului public urban Bulevardul Dacia și zona adiacentă**, proiecte finanțate prin Regio – Programul Operațional Regional în cadrul axei prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere” și a domeniului major de intervenție 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”. Beneficiarul ambelor proiecte este Municipiul Deva.

Semnarea contractelor de finanțare a avut loc în prezența domnului **Petru MĂRGINEAN** – Primar al Municipiului Deva și a domnului **Sorin MAXIM** – Director general al Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest – Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional în Regiunea Vest.

Proiectul **Amenajare Piața Arras** vizează amenajarea spațiului public urban al pieței prin crearea unui ansamblu unitar, adecvat unei platforme pietonale urbane, cu locuri pentru odihnă, socializare și spații de tip piațetă. Implementarea proiectului se va face pe parcursul a 9 luni.

În cadrul proiectului se vor face lucrări de modernizare a **3.550 mp**, ce cuprind: 988,53 mp alei pietonale, 1.573,84 mp zone verzi, o piațetă cu o suprafață de 916 mp și 2 fântâni de 71,63 mp. De asemenea, piața Arras va fi dotată cu mobilier urban (bănci, coșuri de gunoi, rastel pentru biciclete și pergole), va fi amplasat un infochioșc, va fi realizat un sistem de irigare a spațiilor verzi din parc, vor fi create rețelele de utilități (apă, canalizare și electricitate) și va fi modernizat sistemul de iluminat public care cuprinde: iluminatul stradal, iluminatul pietonal, iluminatul unor puncte de interes și iluminatul ambiental.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!

Deva, 26 martie 2015

Valoarea totală a proiectului este de aproape 6,5 milioane lei (1,46 milioane euro), dintre care aproximativ 6,3 milioane lei (1,42 milioane euro) (la cursul inforeuro 4,4205 lei/euro) reprezintă finanțarea nerambursabilă.

Proiectul **Reabilitarea și refuncționalizarea spațiului public urban Bulevardul Dacia și zona adiacentă** vizează reabilitarea și refuncționalizarea spațiului public urban al bulevardului Dacia și zona adiacentă acestuia prin reabilitarea trotuarelor, spațiilor destinate parcarilor, îmbrăcăminții asfaltice, amenajarea de piste de biciclete. De asemenea, va fi modernizat sistemul de iluminat public și decorativ și va fi implementat un sistem de telegestiune aferent acestuia, precum și un sistem de supraveghere video și un sistem de internet wireless tip „Hot Spot”. Va fi amplasat un sistem interactiv pentru informarea cetățenilor, iar zona va fi dotată cu un grup sanitar. Se va realiza dotarea cu mobilier urban și cișmele, precum și amenajarea peisageră a spațiilor verzi și dotarea acestora cu sisteme de irigare. Implementarea proiectului se va face pe parcursul a 9 luni.

Astfel, prin acest proiect vor fi modernizate 14.143 mp de spații publice: 8.320 mp carosabil și parcări, 3.275 mp alei pietonale, 1.548 mp zone verzi și 1.000 mp piste de biciclete; se va realiza dotarea cu mobilier urban a zonei adiacente bulevardului Dacia (bănci, coșuri de gunoi, cișmele de apă, rasteluri pentru biciclete, jardiniere, afișier cilindric, pergolă, stâlpi delimitare, grătare protecție copaci, toaletă publică cu autospălare); va fi amplasat un infochioșc; va fi modernizat sistemul de iluminat public (49 de stâlpi și proiectoare) și va fi prevăzut cu un sistem de telegestiune, vor fi amplasate 3 camere video pentru supravegherea zonei și va fi implementat un sistem de internet wireless de tip „Hot Spot”.

Valoarea totală a proiectului depășește 5,6 milioane lei (1,27 milioane euro), dintre care aproximativ 5,5 milioane lei (1,24 milioane euro) (la cursul inforeuro 4,4205 lei/euro) reprezintă finanțarea nerambursabilă.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați: persoană de contact – doamna Anca GABOR, Consultant Resurse Umane, Direcția Resurse Umane și Comunicare din cadrul Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest, tel./fax 0256 – 491981/491923, e-mail anca.gabor@adrvest.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!